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Answer all questions
Jawab semua soalan

1 Given that 5p + 3¢, p. 5p 3¢ are three consecutive terms of a geometric progression For

Express ¢ i terms of p. Examiner’s

' >p7 p S L < o
Diberi bahawa Sp + 3q, p, 5p 3q adalah tiga sebutan berturutan bagi suatu janjang Use

geometri. UngRapkan q dalam schutan p 2 marks) Untuk
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=
2 Given that both quadratic equations x> + px + ¢ = 0 and 2x* — kx + h = 0 have two
equal roots. Express 4 + g in terms of p and of k.
Diberi kedua-dua persamaan kuadratik x> + px + ¢ =0 dan 2x* —kx + h =0
mempunyai dua punca yang sama. Ungkapkan h + g dalam sebutan p dan k.
[3 marks)
Answer/ Jawapan: [3 markah)
2
} 3
L
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_* _andthe straightline PO y=h x5,

3 Diagram | shows a part of curve v = 77255

tangent of the curve at point P.

Rajah | menunjukkan sebahagian daripada leng
v = h - x ialah tangen kepada lengkung pada titik P.

"P

4
kung v = i dan garis lurys Pg

- 4
b (x+3)2

P

N
k O O X
Diagram 1

Rajah 1

a) Find the value of &.
Cari nilai bagi k.
b) Given that the rate of change of the y-coordinate of P decreases at 16 units ',
find the rate of change of the x-coordinate of point P.
Diberi bahawa kadar perubahan koordinat-y bagi P menyusut 16 units ',
cari kadar perubahan koordinat-x bagi titik P.

[4 marks]
Answer/ Jawapan: (4 markah]

a)

b)
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4 Given that the function f(x) = p(gx + 1) and the gradient function of f(x) is For

@i If [f'(x)dx = 4(gx + 1)", find the value of ¢, where p, ¢ and r are lixa[T::cr's
constants. UI’IlII/I//\'
Diberi fungsi f(x) = p(qx + 1)" dan fungsi kecerunan f(x) ialah . 24 YR Kegunaan

. ’ . e . P eme ‘.k‘ ]
Jika [ f'(x) dx = 4(qx + 1), cari nilai bagi q, dengan keadaan p, q dan r ialah cmenia
pemalar. [2 marks|
Answer/ Jawapan: [2 markah]

3

Diggram 2 shows the nose cone of a rocket in parabolic shape.
Rajah 2 menunjukkan hidung roket bagi sebuah roket dalam bentuk parabola.

y=ax*+5

| 3m .
Diagram 2/ Rajah 2

Given that the function of the parabolic shape is y = ax® + 5 and the base diameter of

this nose cone is 3 m. Find

Diberi bahawa fungsi bentuk parabola tersebut ialah y = ax* + 5 dan diameter tapak

hidung roket ialah 3 m. Cari

a) the value of a. /nilai bagi a,

b) the volume of the nose cone. / isi padu bagi hidung roket tersebut. (4 marks)
Answer/ Jawapan: [4 markah)
a) b)
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